

Месяц гастролей

Уже месяц театр юного зрителя гастролирует в районах нашей области. Не одну тысячу километров прошли его автобусы. Тринадцать районов, 82 спектакля (из них 35 непосредственно в колхозах), 32 тысячи зрителей — таков итог месячной поездки театрального коллектива.

Встречи со зрителями в школах, на предприятиях, шефские концерты, семинары, зрительские конференции стали неотъемлемой частью

работы артистов. В Сапожковском районе они побывали в обеденный перерыв у рабочих швейной фабрики, в Сараевском районе — в гостях у учащихся средней школы, в Шацке для участников районного совещания животноводов был дан концерт. А в таких районах, как Ухоловский, Елатомский, Шиловский, Сасовский, проводились зрительские конференции.

Впереди — новые районы, новые встречи.

И. ЕКАТЕРИНИЧЕВ.